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Česká obec 

Majitele „chytrých“ telefonů opětovně upozorňuji na možnost stažení aplikace „Česká obec“, ke 
které obec zakoupila přístupová práva. V této aplikaci získáte přehled nejen o všech akcích a 
upozorněních, která se objeví na webu obce (aplikace je s webem propojena). Telefon Vás bude 
upozorňovat na akce pořádané ve všech obcích a městech, které si navolíte a které jsou do tohoto 
komunikačního systému zapojeny. K dnešnímu dni má již naše obec v této aplikaci 170 sledujících. 

 

Jednotný čas hlášení 
Nově pořízený digitální rozhlas umožňuje navolit přesné datumy a časy hlášení. Pokud budou 
požadavky na hlášení, tak se bude hlásit vždy ve středu a v pátek v 18:00hod. Výjimkou jsou 
operativní hlášení, která nepůjdou zařadit do těchto termínů a hlášení pohřbů, které budou 
hlášeny den před jejich uskutečněním. Občanům, kteří tak doposud neučinili, nabízíme možnost 
bezplatného zařazení do seznamu osob, kterým je text hlášení zasílán bezplatně formou SMS 
zprávy do jejich mobilních telefonů. Tuto službu ocení zejména Ti, kteří jsou v době hlášení mimo 
obec nebo obyvatelé v lokalitách s horší slyšitelností rozhlasu. 

 

Čištění potoka 

Lesy České republiky, s. p., Správa toků Vsetín mají dokončen projekt čištění koryta potoka 
Střelenka. V současné době probíhá řízení o stavebním povolení. Jakmile bude vydáno, bude 
vyhlášena soutěž na dodavatele prací. Pokud všechny tyto práce proběhnou bez komplikací a 
budou dobré klimatické podmínky, mohly by být práce zahájeny ještě v letošním roce, v opačném 
případě na jaře roku příštího. Důležité však je, že se byrokratické ledy pohnuly, na akci jsou 
schváleny finanční prostředky a je tudíž konečně vidět světlo na konci tunelu. 

 

Informace pohřební služby Žárský 

Pohřební služba Vsetín Žárský s. r. o. se přestěhovala na novou adresu Vsetín, Smetanova 961 
(dům naproti polikliniky).  Nově rovněž otevřela kancelář v budově Obecního úřadu Horní Lideč. 
Otevírací doba je zde dle telefonické domluvy (tel. 606 206 167). Nabízí rovněž využití malé 
obřadní síně a možnost zhlédnutí smutečních oznámení online na: www.pohrebnisluzbavsetin.cz 

 

Pouť a 30. výročí vysvěcení kostela ve Střelné 

V předpouťovou sobotu 13. srpna bude v kostele sloužena slavnostní mše svatá za 
účasti některého z olomouckých biskupů a ostatních pozvaných kněží při 
příležitosti 30. výročí vysvěcení kostela. V sobotu odpoledne cca od 16.00h do 
21:00h bude před obecním úřadem hrát dechová hudba Boršičanka. Po celé 
odpoledne budou zajišťovat občerstvení myslivci v rámci Zvěřinových hodů, které 
uspořádají.  
V neděli 14. srpna bude sloužena pouťová mše svatá v tradiční čas, tj. v 9.00 hod. 

 

http://www.pohrebnisluzbavsetin.cz/
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Volby 

Ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhnou v celé republice volby do zastupitelstev obcí na další 
čtyřleté období.  V rámci zachování zdravé soutěživosti a možnosti výběru pro voliče, by bylo 
nanejvýš vhodné, aby kandidátní listinu podalo více stran, popřípadě nezávislých kandidátů. Proto 
zde uvádím alespoň základní informace, které jsou k realizaci tohoto kroku nutné. Kandidovat 
může občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, má v obci trvalý pobyt, nemá 
omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva a není ve výkonu trestu. Kandidovat může i 
občan jiného členského státu EU, který musí splnit stejné podmínky. Mít c ČR trvalý či přechodný 
pobyt, alespoň v druhý den voleb dosáhne věku 18let, je v den voleb v obci přihlášen k trvalému 
pobytu.  Kandidátní listinu jsou oprávněny podat, registrované politické strany nebo hnutí, jejich 
koalice, nezávislí kandidáti, sdružení nezávislých kandidátů nebo sdružení politických stran a 
nezávislých kandidátů. Kandidátní listina se podává k registraci na Obecním úřadu Horní Lideč 
nejpozději do 19. července 2022 16.00h. Ke kandidátní listině musí být předloženo vlastnoručně 
podepsané prohlášení každého kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou, že mu nejsou známy 
překážky volitelnosti a že nedal souhlas, aby byl uveden na jiné kandidátní listině pro volby do 
téhož zastupitelstva. Na prohlášení kandidát uvede místo svého trvalého pobytu, u občanů EU 
místo přechodného pobytu a datum narození. Nezávislý kandidát a sdružení nezávislých kandidátů 
musí doložit svou kandidaturu podporou voličů, která představuje u nezávislého kandidáta 4% 
z počtu obyvatel v obci (nejméně však 25) a u sdružení nezávislých kandidátů 7% z počtu obyvatel 
v obci. 
 

***** 

Myslivecká chata 

Díky vstřícnosti vlastníků parcel pod a kolem myslivecké chaty se podařilo vyřešit letitý problém – 

pozemky odkoupit a následujícím zpracováním pasportu stavby a jeho předložením na stavební 

úřad v Horní Lidči, stavbu dodatečně zkolaudovat a následně vložit do katastru nemovitostí.  Po 

provedení těchto úkonů bude podepsána nájemní smlouva mezi obcí a Mysliveckým spolkem 

Tisůvek, kterou bude objekt myslivecké chaty s přilehlými pozemky předán do správy tohoto 

spolku, tak jak je to u všech v obci fungujících spolků. Těmito kroky je vytvořen právní základ pro 

poskytnutí případných dotací na údržbu nebo rekonstrukci objektu. 

 
***** 

Energie 

Obec nakupuje energie (elektřina, plyn) společně s ostatními obcemi Hornolidečska a městem 

Vsetín v „ jednom balíku“ na Českomoravské komoditní burze Kladno. Do konce roku 2022 máme 

tudíž ceny zafixovány. Vzhledem k situaci, která v této oblasti nyní panuje, dojde zcela nepochybně 

od 1. 1. 2023 k rapidnímu nárůstu cen. Aukce bude rovněž probíhat podle nových pravidel. Správci 

burzy bude umožněno v průběhu období měnit ceny, dle vývoje trhu. V tuto chvíli ještě nejsou 

ceny pro rok 2023 a následující roky vysoutěženy. Jejich nová výše však výrazně ovlivní ekonomiku 

obce a na tuto skutečnost bude nutno reagovat přijetím opatření. Nové ceny zcela nepochybně 

ovlivní poplatky za pronájem kulturního domu. Mezi obcemi se již v tuto chvíli hodně diskutuje 

omezení veřejného osvětlení v nočních hodinách. 

 



Střelenský zpravodaj 1/2022 

 

4 
 

Odpadové hospodářství 

Náklady na likvidaci odpadů budou v nejbližší budoucnosti kromě energií „vysavačem“ rozpočtu 
obce. Směrnice Evropské unie nařizuje do roku 2029 významně snížit produkci směsného 
komunálního odpadu (tj. odpad, který končí v popelnicích a velkoobjemový odpad). V roce 2021 
byl roční limit produkce směsného odpadu stanoven na 200 kg/osobu, v roce 2022 je to 190 
kg/osobu a tak to pokračuje po 10 kg až na 120 kg/osobu v roce 2029. Napohled je zřejmé, že se 
jedná o citelný zásah, jehož cílem je snížení množství odpadů ukládaných na skládky, jejichž 
kapacita se postupně vyčerpává. Pokud bude obec produkovat v jednotlivých letech větší množství 
odpadu, než je stanoveno, bude za překročené množství hradit sankční poplatky. V roce 2021 byl 
poplatek 800 Kč/tunu, v roce 2022 je 900,- Kč za tunu, v roce 2025 už 1 500,- Kč/t a v roce 2029 
1 850,- Kč/t. Nutno podotknout, že některé obce Hornolidečska sankční poplatek hradily již v roce 
2021. Pokud bude tyto poplatky nucena hradit i naše obec, bude je muset promítnout do ceny 
svozu pro občany. Jedinou cestou k naplnění cíle je ještě více zkvalitnit třídění odpadů. V rámci  
Sdružení obcí Hornolidečska vznikla pracovní skupina, jejímž úkolem je vymyslet motivační systém 
a následně jej překlopit do počítačového programu, který bude sledovat třídění odpadů 
jednotlivých domácností. Výsledkem by mělo být, že ty domácnosti, které třídí dobře, by měly nižší 
poplatek než domácnosti, které třídí nedostatečně nebo vůbec. V obcích, které už nějakou 
alternativu tohoto systému využívají, se výše poplatku pohybuje od 500,- Kč až po 1 500,- 
Kč/osobu (podle toho, jak kdo třídí). Základem tohoto systému je, že každá popelnice QR kód a QR 
kód domácnosti rovněž nalepují na pytle se tříděným odpadem. Popeláři při svozu čtečkou načtou 
QR kód každé popelnice a pytle. Obec následně dostane z počítačového systému přehled o třídění 
odpadu každé domácnosti. Počítačový software následně vyhodnotí na základě získaných dat 
úroveň třídění odpadů v jednotlivých domácnostech a stanoví pro domácnost výši poplatku za svoz 
odpadu. Tímto zásahem se produkce odpadů dostane z anonymní roviny pod veřejnou kontrolu.  
V této souvislosti je nutno upozornit na některé nešvary, které přes několikanásobné upozornění v 
obecních zpravodajích přetrvávají: 

1. Pytle na tříděný odpad jsou v domácnostech využívány k jiným účelům. Obec nakupuje 
pytle od Technických služeb Vsetín a za pytel platí cca 20 Kč (dle druhu) odpadu, bez 
ohledu na to, zda slouží pro svoz odpadů, nebo jej občan využije k jiným účelům. Třeba 
v tomto týdnu se u hřbitova objevila zemina ve dvou pytlech určených na plast. Vrcholem 
je, že do velkoobjemových kontejnerů jsou vhazovány odpady v pytlích na tříděný odpad. 
V tomto případě hradí obec svoz 2x (za kontejner i za pytel). 

2. Veškerý tříděný odpad v maximální míře mačkat, aby se do pytle vlezlo co největší 
množství. Nedávat ke svozu jen částečně naplněné pytle. Za pytel naplněný z poloviny obec 
platí stejnou částku jako za plný. 

3. Na maximální míru je nutno třídit i velkobjemový odpad. Z nábytku, z okenních výplní je 
třeba odstranit sklo a dát jej do kontejneru na sklo. Rovněž je nutno oddělit dřevěné a 
dřevotřískové části a dát na určené místo mimo svozové kontejnery. 

4. Při dobrém, neříkám výborném třídění odpadů, postačí u pětičlenné domácnosti vyvážet 
popelnici 1x za měsíc. Jsou samozřejmě výjimky u domácností, kde topí pevnými palivy 
nebo u domácností, kde jsou děti a nemohoucí (pleny). 

5. Obec umožňuje občanům jako nadstandard ukládat stavební suť u motokrosové trati. 
V jiných obcích tato možnost není a občané si musí objednávat kontejnery a vyvážet suť za 
poplatek na skládku. Obec tento materiál jednou začas nechá podrtit a používá jej jako 
materiál k opravě nezpevněných komunikací. Stává se, že je zde bez vědomí obce vyvážena 
suť obsahující dřevo, seno, plasty a jiné materiály. Proto je třeba každý vývoz sutě oznámit 
panu St. Vránovi, tel. 776 603700, který určí místo pro jeho uložení. 
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6. Velkým problémem je třídění odpadů při pořádání sportovních, kulturních a společenských 
akcích. Odpad je zde minimálně tříděn, plasty, zejména kelímky a skleněné lahve končí 
v popelnicích. Do pytlů na tříděný odpad je umísťován jakýkoliv odpad, bez ohledu na to, 
k jakému odpadu je konkrétní barva pytle určena. Pořadatelé těchto akcí musí věnovat 
kvalitnímu třídění odpadů zvýšenou pozornost. 

7. Stanoviště kontejnerů neslouží k dlouhodobému odkládání pytlů s odpadem. Samozřejmě 1 
– 2 dny před svozem konkrétního odpadu není problém. Pokud se jedná o delší dobu, není 
to vhodné z estetického (připomíná to časy bývalého pavlačáku v Polikliniky na Vsetíně) i 
praktického (silnější vítr zejména plasty rozfoukává po obci). Myslím si, že na vesnici má 
každý u svého domu prostor, kde může odpad přechodně skladovat a na veřejné místo jej 
umístit před plánovaným svozem.       

***** 

Integrovaná doprava Zlínského kraje, nový spoj 

Od 1. 7. 2022 si cestující v rámci Zlínského kraje budou moci pořídit 7 denní nebo 30 denní 
předplatnou jízdenku. Nezbytným předpokladem pro využívání předplatného je pořízení Z karty.  
Na kartu Zetka si v informačních kancelářích Integrované dopravy Zlínského kraje nebo na 
vlakových nádražích koupí 30 denní nebo 7 denní jízdné na všechny zóny, jimiž trasa prochází. 
Zlínský kraj je rozdělen do 98 zón, do každé zóny patří konkrétní zastávky. Na rozhraní některých 
zón existují hraniční zastávky spadající do více zón zároveň. Pro cestování do těchto zastávek stačí 
mít zakoupeno jízdné pouze pro jednu ze zón, kterými trasa prochází. V zakoupených zónách se 
pak můžete po celou dobu platnosti předplatné jízdenky libovolně pohybovat všemi autobusovými 
i vlakovými spoji zapojenými do IDZK. Na nepřenosnou kartu Zetka s fotografií si předplatnou 
jízdenku necháte nahrát. Pokud existuje nárok na zlevněné jízdné (student, senior) je sleva 
počítána automaticky. Na přenosnou kartu je jízdné dražší. U většiny zón se zaplatí za 30 denní 
jízdenku s nepřenosnou kartou 250,- Kč, za sedmidenní jízdenku 83,- Kč. 10 zón v okolí větších 
měst je o něco dražší. Výsledná cena předplatné jízdenky je pak součtem cen zakoupených zón. 
Jestliže se chystáte pravidelně cestovat přes více než 9 zón, získáte celosíťovou jízdenku IDZK pro 
celý Zlínský kraj. Kdo bude mít koupené předplatné jízdné, nahlásí řidiči nebo průvodčímu výstupní 
zastávku. Po přiložení karty ke čtečce řidič nebo průvodčí uvidí, zda je cesta do výstupní zastávky 
předplacená. Pokud cestující pojede trasu delší, než má předplacenou, u řidiče nebo průvodčího si 
pouze dokoupí potřebný úsek v kilometrickém tarifu.  Ceny jsou nastaveny tak, aby se třicetidenní 
jízdné většině cestujících vyplatilo už po zhruba 12 dnech, 
sedmidenní jízdné pak pátý den. 
Další potřebné informace najdete na stránkách Integrované dopravy Zlínského kraje: 
https://www.idzk.cz/media/userfiles/V%C3%BDluky/idzk_mapa_zon_2022-05_web_mala.png 

***** 

Nový povrch chodníků na hřbitově 
Ve II. polovině roku bude za pomoci finanční dotace Státního zemědělského intervenčního fondu, 
z Programu obnova venkova provedena rekonstrukce zpevněných ploch pro pěší na hřbitově. 
Rozpočtové náklady představují 365 814,- Kč, skutečné náklady budou známy po provedení 
veřejné soutěže. Dotace je stanovena pevnou částkou a představuje 200 000,- Kč. Rozdíl mezi 
skutečnou cenou a dotací bude hrazen z rozpočtu obce. Práce budou spočívat v odstranění starého 
asfaltového povrchu a obrubníků a položení obrubníků nových a zámkové dlažby. 

 

https://www.idzk.cz/media/userfiles/V%C3%BDluky/idzk_mapa_zon_2022-05_web_mala.png
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Základní škola  

Zdejší základní škola je vzhledem ke svému stáří ve stavu, kdy už přestává vyhovovat svému účelu. 
Případná rekonstrukce by spočívala v odizolování suterénu a základů od spodních vod, kompletní 
výměně okenních a dveřních výplní, výměně stropů, krovů a střešní krytiny, izolaci vnějšího pláště. 
Výčet prací představuje prakticky zbourání celého objektu, zůstaly by jen obvodové a nosné stěny. 
Navíc nalézt dispoziční řešení odpovídající trendům výuky 21. století ve staré budově je velmi 
obtížné. Jako nejvhodnější řešení se jeví přístavba pavilonu budovy základní školy u mateřské 
školy. Tato varianta nabízí řadu výhod. Jednou z nich je snížení provozních nákladů (mzdové, 
náklady na energie, údržbu a další), což není v současné ekonomické situaci zanedbatelné. Dále by 
odpadl denní dovoz stravy do budovy základní školy z mateřské školy a docházka žáků ze základní 
školy k výuce tělesné výchovy do tělocvičny nad mateřskou školou.  Nová základní škola by byla 
přímo spojena s místní komunikací, která zajišťuje přístup k nově vybudované zóně pro výstavbu 
rodinných domů. Přibližně 2/3 žáků by tak při cestě do školy a ze školy mohlo využívat pouze nízce 
frekventované místní komunikace a nemuselo využívat chodníky kolem silnice I49. Všechny tyto 
argumenty zastupitelstvo obce zvážilo a rozhodlo jít cestou již zmiňované výstavby nového 
pavilonu. Náklady na zpracování projektu činily cca 700 tis. Kč a rozpočtové náklady na výstavbu 
představují cca 30 mil. Kč v cenách ještě nezohledňujících dopady současné inflace a energetické 
krize. V tuto chvíli probíhá řízení o vydání stavebního povolení. Rozmístění tříd, sociálního zařízení 
a ostatních prostor je řešeno tak, aby v případě zrušení školy (což se při dlouhotrvajícím 
nepříznivém demografickém vývoji může stát, již nyní se celkový počet žáků ve škole pohybuje 
kolem 15), šlo objekt využít jako objekt k sociálnímu bydlení pro seniory. Technické předpoklady 
pro výstavbu budou tedy v krátkém časovém horizontu splněny. Daleko větším problémem je 
zajištění finančních prostředků. V období současné krize byly všechny vhodné dotační tituly 
pozastaveny a rovněž rezervy na havarijní stavy jsou nyní využívány na jiné účely. Ministr školství, 
mládeže a tělovýchovy, se kterým starosta vedl jednání ohledně zajištění finančního krytí, přislíbil 
pomoc v závěru roku, kdy by se snad měla situace alespoň částečně stabilizovat. Bohužel v tuto 
chvíli již ministr není ministrem a nezbývá než zahájit nové kolo jednání. Je nutno pracovat s verzí, 
že dotace nižší než 90% je pro obec neakceptovatelná a její přijetí by mohlo obec přivést do 
situace, že nebude schopna splácet své závazky. 

 

p. Karel Krajča 
31. 7. 2022 ukončí svůj pracovní poměr u obce Střelná pan Karel Krajča, 
a odchází do důchodu.   

„Kmocháček“ jak je známými přezdíván, nastoupil k obci 1. 6. 1995 a 
pracoval zde nepřetržitě 27 let. Za jeho poctivou práci pro obec, zejména 

držení bezplatných nočních hotovostí v období sněhových kalamit, mu i 
touto cestou děkujeme a přejeme, ať si ve zdraví užívá zaslouženého 
odpočinku. A pokud by se nudil a zdraví mu to umožňovalo, rádi jeho 

pracovních schopností při krátkodobých výpomocech, v rámci jiné formy 
pracovně právního vztahu využijeme. 
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Výdaje v 1. pololetí roku 2022 
Vzhledem k ekonomické krizi a realizaci velkých investičních akcí v uplynulém roce byly výdaje v 1. 
pololetí roku 2022 směřovány spíše do provozní části. Bylo vybudováno veřejné osvětlení v místě 
nové zástavby u MŠ a v ulici od č. p. 239 po č. p. 54 s celkovým nákladem 207 792,- Kč. Opravy 
stávajícího osvětlení spočívající zejména ve výměně lamp představovaly částku 14 247,- Kč. 
Zpracování projektu a instalace dopravního značení na nové komunikace u mateřské školy stála 
57 773,-Kč. Za komplexní zpracování agendy bezpečnosti práce obec zaplatila 37 147,- Kč.  
Aktualizace digitálního povodňového plánu stála 12 100,- Kč. Nový počítač pro účetní agendu vyšel 
na 38 240,- Kč. Paušální poplatek za autorská práva činí 12 456,- Kč. Pojištění majetku obce stojí 
57 742,- Kč.  Za již zmíněný projekt přístavby základní školy obec uhradila 710 972,- Kč. Za 
posypovou sůl zaplatila obec 19 844,- Kč. Udržovací poplatky k používanému software činí 28 415,- 
Kč. Geologický průzkum pro rozšíření hřbitova stál 30 129,- Kč. Zpracování studie na vybudování 
zavlažování fotbalového hřiště vyšlo na 15 246,- Kč. Zpracování změny územního rozhodnutí na 
komunikaci stálo 15 000,- Kč. Dotační management vztahující se k dotaci na vybudování digitálního 
rozhlasu a točny autobusů zaplatila obec 24 200,- Kč. Opravy vozidel a příprava na STK vyšla na 
21 174,- Kč. Zpracování pasportu a geometrické zaměření myslivecké chaty stálo 10 500,- Kč. 
Náklady na projektovou přípravu výměny povrchu chodníků na hřbitově činily 8 000,- Kč. Náklady 
na projednání přestupků občanů obce u MěÚ Vsetín představovaly 4 500,- Kč. 

Základní škola Střelná, okres Vsetín, příspěvková organizace 
www.skolastrelna.cz 

školní rok 2022/2023 – složení tříd 
I. třída: 1. + 5. ročník (6 + 3 žáků) 
třídní učitelka Mgr. Radmila Skopalová Mikačová 
 
II. třída: 2. ročník (6 žáků) 
třídní učitelka Mgr. Hana Matochová 

další školní roky – rozdělení tříd podle aktuálního složení žáků 

ve škole působí: 
- učitelé s vysokoškolskou kvalifikací pro 1. stupeň ZŠ 
- speciální pedagog 
- školní asistent (projekt EU) 

škola nabízí: 
- výuka anglického jazyka od 1. ročníku 
- školní družina 
- letní družina – příměstský tábor 
- zájmové kroužky - Florbal 
- domácí prostředí 
- individuální přístup k žákům, málopočetné třídy 
- výuka prožitkem, projektová výuka 
- společné zážitky – přespávání ve škole, výlety, exkurze, karneval, sportovní 
soutěže, veřejná vystoupení, učení se v přírodě, přestávky na školní zahradě 
- při škole je otevřena ZUŠ Folklorika (obor taneční, hudební, výtvarný) 

Mgr. Martina Juřicová, ředitelka školy 
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Cyklostezka Bečva – Vlára – Váh 
Všichni jistě zaregistrovali, že před rokem byl slavnostně otevřen první úsek cyklostezky Bečva – 
Vlára – Váh spojující Ústí u Vsetína a Lužnou. V současné době probíhá výstavba II. etapy spojující 
Lužnou a Poteč. Současně Sdružení obcí Hornolidečska zadalo zpracování studie 3. etapy 
cyklostezky řešící připojení Francovy Lhoty a Střelné na úsek budovaný v rámci II. etapy a přivedení 
cyklostezky až na hranici se Slovenskou republikou. Sousední obce ve Slovenské republice by měly 
mít v nejbližší době dokončenou studii. Určitě bude všechny zajímat, kde by měla cyklostezka přes 
náš katastr vést. Spojovací bod s Francovou Lhotou bude někde v místech autobusové zastávky na 
rozcestí na Francovu Lhotu. Odtud povede společný úsek za viadukty podél dráhy k myslivecké 
chatě „Drátárna“ v Horní Lidči. Odkud by se pod drahou sjelo k hlavní silnici (u prodejny 
květinářství a elektro). Směrem na Slovensko od křižovatky na Francovu Lhotu by cyklostezka vedla 
po trase stávající splaškové kanalizace, na hranici katastrů Horní Lideč a Střelná, kde by byl 
vybudován podjezd pod silnicí I49. Dále by byla vedena proti proudu potoka Střelenka až k č. p. 68.  
U č. p. 158 by se napojila na místní komunikaci, pod viaduktem zabočila do leva a podél dráhy by 
pokračovala až do areálu sportoviště. Za ním by pokračovala po místní komunikaci, kolem areálu 
bývalého družstva až pod hřbitov. Tady by po současné polní cestě kolem dráhy vedla až k areálu 
„Střelnice“, kde by následně byl řešen bod napojení ze Slovenska. Je zřejmé, že zejména v úseku 
od viaduktu v dolní části obce až po sportoviště by se stavba nevyhnula bez zásahu do vlastnických 
práv soukromých subjektů. Zpracování studie představovala pro Sdružení obcí Hornolidečska 
náklad ve výši cca 800 tis. Kč. Zpracování projektové dokumentace, která je další etapou, už bude 
představovat částku v řádech milionů. Proto je nemyslitelné zadat zpracování projektové 
dokumentace a o stanovisko vlastníků parcel žádat až v rámci územního resp. stavebního řízení. 
Případný nesouhlas v této fázi projektové přípravy by veškerou práci a vložené finanční prostředky 
celou akci zhatil. Proto v uplynulých měsících navštívili zastupitelé majitele dotčených parcel, aby 
je seznámili s projektem a získali jejich předběžný souhlas s realizací projektu, popřípadě zapsali 
jejich požadavky a připomínky. V době uzávěrky zpravodaje není ještě zpracován konečný výstup, 
ale už nyní lze konstatovat, že 95% vlastníků vyjádřilo s realizací díla souhlas, popřípadě vzneslo 
drobné připomínky a požadavky. Nejčastějším dotazem bylo, zda cyklostezka neomezí užívací 
práva zejména k zemědělským pozemkům. Odpověď je, že neomezí a k polnostem bude možno 
nadále se zemědělskou technikou přijíždět. Tak jako u každé z tak velkých staveb nesouhlasí 
všichni vlastníci, což je celkem logické.  Zde chce obec ještě znovu otevřít pole pro vyjednávání, a 
pokud se i přesto nepodaří dojít k vzájemné shodě, bude se muset hledat jiné řešení vedení trasy, 
což může přinést komplikace technické i finanční. Nezbývá než věřit, když se problémy podařilo 
vyřešit ve všech obcích na trase Ústí u Vsetína – Poteč, že ke stejnému závěru dospějeme i ve 
Střelné. 

***** 
 

Přehled akcí ve 2. pololetí roku 2022 

2. července       – noční turnaj v malé kopané 
13. srpna           – oslava 30. výročí vysvěcení kostela 
13. srpna           – zvěřinové hody, koncert Boršičanky před kulturním domem 
14. srpna           – pouť 
14. srpna           – dožínky v Horní Lidči 
28. října             – připomenutí 80. výročí popravy manželů Sívkových, lampion. průvod 
25. listopadu     – rozsvícení vánočního stromu a vypouštění balónků s přáníčky Ježíškovi 
5. a 6. prosince – tradice sv. Mikuláše 
26. prosince      – vánoční koncert (ZUŠ folklorika) 
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Odstávky elektřiny – nový způsob oznamování 

Společnost ČEZ Distribuce a. s. mění způsob oznamování plánovaných odstávek. Současné 

vylepované letáky budou nahrazeny zasíláním oznámení e-mailem nebo SMS. Vše samozřejmě 

zdarma. Výhodou je, že se občan dozví o plánované odstávce včas, i když se na adrese pravidelně 

nezdržuje, bude informován i o případném zrušení odstávky a získá rovněž informace o 

předpokládané době obnovení dodávek při poruše. Nezanedbatelný je rovněž ekologický přínos. 

Společnost ČEZ ročně ušetří 4 000 Kg papíru, tj. přibližně 10 stromů. O odstávce se lze dozvědět na 

adrese www.cezdistribuce.cz/odstavky  

Postup při registraci pro zasílání emailových zpráv a SMS o odstávkách 

1. Zaregistrujte se na webové stránce www.cezdistribuce.cz/sluzba 

2. Vyplňte EAN kód (18místný číselný kód najdete na vyúčtování za elektřinu) 

3. Vyplňte datum narození (popř. IČO) 

4. Vyplňte email pro potvrzení nastavení služby 

5. Registrovat můžete až 3 e-maily (např. ostatní členové rodiny) a 1 telefonní číslo pro SMS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Střelenský zpravodaj vydává OÚ Střelná. Vychází pololetně. Připomínky a náměty zasílejte na OÚ Střelná.  

Číslo 1/2022 vyšlo 30. 6. 2022  v nákladu počtu 260 ks.  

Za obsahovou část zodpovídá starosta obce ing. Petr Kráčmar, za gramatickou a grafickou část Dagmar Brlicová. 

Kontakt: tel. 571 111 113, internetové stránky www.strelna.cz, e-mail: obec.strelna.volny.cz 

 

 

http://www.cezdistribuce.cz/odstavky
http://www.cezdistribuce.cz/sluzba
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Obec Střelná   
         

svoz odpadu v roce 2022  2.POLOLETÍ  
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interval svozu 

 

 Komunální odpad - SKO 

12. 9. 6. 4. 1. 13. 
úterý                           

SUDÝ týden                   

26 svozů / rok 

 

26. 23. 20. 18. 15. 28.(středa) 
 

        29.   
 

 Tříděný odpad - PLASTY 

29. 26. 23. 28. 25. 28.  12 x ročně 

 

OBALOVÉ KOVY 
 

NÁPOJOVÉ KARTONY 
 

 Tříděný odpad - PAPÍR 1.   2.   4.    6 x ročně 
 

 Tříděný o. -SKLO BAREVNÉ 15.   9.   11.    6 x ročně 
 

 Tříděný o. -SKLO BÍLÉ 22.   16.   25.    6 x ročně 
 

JEDLÉ OLEJE     39.týden     50.týden 2x za 1/2 rok 
 

 Nebezpečný a objemný odpad     10.         2 x ročně ( sobota ) 
 

 červenou barvou označeny svátky        
Sběr a likvidace nebezpečného a objemného odpadu bude řešen formou MOBILNÍHO SVOZU.  

       

 

 

         

         
 

 

 

  

  

  
Školní rok 2021/2022pořádání tříd: 

I. třída: 1. ročník (7 žáků) 
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             třídní učitelka: Mgr. Radmila Skopalová Mikačová 

 

II. třída: 4. + 5. ročník (9 žáků) 

              třídní učitelka: Mgr. Martina Juřicová 

 

Školní družina: po-pá do 15:30,  

                         vychovatelka: Bc. Zdeňka Klišová 

                         provoz i o vedlejších a hlavních prázdninách 

                          

Zájmové kroužky: Florbal, Předškolák 

 

slavnostní zahájení školního roku 1. 9. 2021 v 8:00 

 

www.skolastrelna.cz 
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